

Simultaneously Published from Visakhapatnam, Kakinada, Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurmool, Anantapur

అటవీ శాఖ ఉద్యోగులపై దాడి చేస్తే చర్యలు తప్పవు

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్



- పల్నాడు జిల్లాలో అటవీశాఖ ఉద్యోగులపై స్వగర్ల దాడి
- ఇద్దరు అధికారులకు గాయాలు
- ఘటనను తీవ్రంగా ఖండించిన పవన్ కల్యాణ్

పెన్ పవర్ డెస్కాపై పన్నుదాడులను అక్రమ రవాణా చేసినా, అటవీ శాఖ ఉద్యోగులపై దాడి చేసినా చర్యలు తప్పవని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం, అటవీ శాఖ మంత్రి పవన్ కల్యాణ్ హెచ్చరించారు. ఇలాంటి ఘటనలు ఎక్కడ జరిగినా చర్యలు తీసుకోవాలని అటవీ శాఖ ఉన్నతాధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. విజయపురి సౌత్ రేంజిలో అటవీ ఉద్యోగులపై దాడి ఘటన పట్ల పవన్ తీవ్రంగా స్పందించారు. ఈ దాడిని ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దీనిపై ఆయన పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీతో మాట్లాడారు. వన్యప్రాణుల అక్రమ రవాణాదారుల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాల్సిన

నేనున్నానంటూ భరోసా..!!

లోకేష్ ప్రజాదర్బార్ కు పోటెత్తుతున్న ప్రజలు...

తెలంగాణా నుంచే క్యూ కట్టిన ప్రజలు

ప్రతి ఒక్కరి నుంచి స్వయంగా వినతులు స్వీకరిస్తున్న లోకేష్ వారి సమస్యలను ఓపిగ్గా వింటూ అక్కడిక్కడే అధికారులకు ఆదేశాలు

పెన్ పవర్ డెస్కాపై నారా లోకేష్ ప్రజాదర్బార్ కు ప్రజలు పోటెత్తుతున్నారు. నేడు 20వ రోజు తెలంగాణా నుంచే ప్రజలు తరలివచ్చి క్యూలో నిల్చున్నారు. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి తరలివస్తున్న ప్రజల సమస్యలను, కష్టాలను ఓపిగ్గా వింటున్న లోకేష్.. వారి కన్నీళ్లు తుడుస్తూ తానున్నానంటూ భరోసా ఇస్తున్నారు. ఎవరూ అద్దెర్య పడొద్దని, అందరికీ అండగా ఉంటానని హామీ ఇస్తున్నారు. ఉండవల్లిలోని లోకేష్ నివాసంలో నిర్వహించిన ఈ ప్రజా దర్బార్ లో లోకేష్ ప్రతి ఒక్కరినీ స్వయంగా కలుస్తూ వినతులు స్వీకరించారు. వారి సమస్యలకు తక్షణ పరిష్కారం కోసం ఆయా శాఖల సిబ్బందికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మంగళగిరి నియోజకవర్గం పెద్ద కొండూరుకు చెందిన పి.మాచమ్మ లోకేష్ తో



ప్రతిపక్ష నేత హెలాదా కోసం జగన్ పిటిషన్...

స్పీకర్ కార్యదర్శి హైకోర్టు నోటీసులు

- జగన్ పిటిషన్ పై విచారణ జరిపిన ఏపీ హైకోర్టు
- ప్రతిపక్ష నేత హెలాదా కోసం స్పీకర్ కు విజ్ఞప్తి చేసినట్లు వెల్లడి
- స్పీకర్ కార్యదర్శి, అసెంబ్లీ కార్యదర్శి హైకోర్టు నోటీసులు
- తదుపరి విచారణ మూడు వారాలు వాయిదా

ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేత హెలాదా కోసం వైసీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం జగన్ వేసిన పిటిషన్ పై విచారణను హైకోర్టు మూడు వారాలు వాయిదా వేసింది. తమకు ప్రతిపక్ష నేత హెలాదాను ఇవ్వాలని వైసీపీ ఇప్పటికీ స్పీకర్ కు విజ్ఞప్తి చేసినట్లు జగన్ తరపు న్యాయవాది ఈ రోజు విచారణ సందర్భంగా హైకోర్టుకు తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇ వ్యాఖ్యలుగా స్పీకర్ కార్యదర్శి, అసెంబ్లీ కార్యదర్శికి హైకోర్టు మంగళవారం నోటీసులు జారీ చేసింది. తదుపరి విచారణను వాయిదా వేసింది. కక్షపూరితంగా తగిన ప్రతిపక్ష హెలాదాను ఇవ్వడం లేదని జగన్ తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. ప్రతిపక్ష నేతగా స్పీకర్ కు జగన్ రిప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారా? అని హై కోర్టు అడిగింది. గత నెల 24న ఇచ్చినట్లు జగన్ తరపు న్యాయవాది సమాధానం ఇచ్చారు. దీంతో న్యాయమూర్తి నోటీసులు జారీ చేశారు.

శ్రీశైలం డ్యాం 5గేట్లు ఎత్తివేత..

నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టుకు జలకళ



పెన్ పవర్ డెస్కా నాగార్జున సాగర్ కు జలకళ సంతరించుకుంది. ఎగువన శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు ఐదు గేట్లు ఎత్తి నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తుండటంతో కృష్ణమ్మి పరవళ్లు తొక్కుతుంది. దీంతో సాగర్ డ్యాంకు భారీగా వరద నీరు వచ్చి చేరుతోంది. గార్జున సాగర్ కు లక్షా 55వేల క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో ఉంది. సాగర్ జలాశయం పూర్తి స్థాయి నీటిమట్టం 590 అడుగులు కాగా.. ప్రస్తుత నీటిమట్టం 517.20 అడుగులకు చేరింది. రై స్థాయి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 312.5050 టీఎస్ఎల్ కాగా.. ప్రస్తుతం 144.2194 టీఎస్ఎల్ కు చేరింది. నాగార్జున సాగర్ డ్యాం నుంచి 6వేల 744 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారని అధికారులు.

'యాంట్ లవ్ జీహాద్' బిల్లుకు యోగి సర్కార్ ఆమోదం

పెన్ పవర్ డెస్కాపై కేంద్ర బడ్జెట్ పై లోకేష్ సభలో అధికార ప్రతిపక్షాల మధ్య రచ్చ కొనసాగుతూనే ఉంది. కేంద్ర బడ్జెట్లో కేవలం ఏపీ, బీహార్ రాష్ట్రాలకు మాత్రమే ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని ఎన్డీయేపై విపక్షాలు దుమ్మెత్తి పోస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్



మాది పక్షపాతి బడ్జెట్ కాదు... విపక్షాలవి అసత్య ఆరోపణలు..

పెన్ పవర్ డెస్కాపై కేంద్ర బడ్జెట్ పై లోకేష్ సభలో అధికార ప్రతిపక్షాల మధ్య రచ్చ కొనసాగుతూనే ఉంది. కేంద్ర బడ్జెట్లో కేవలం ఏపీ, బీహార్ రాష్ట్రాలకు మాత్రమే ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని ఎన్డీయేపై విపక్షాలు దుమ్మెత్తి పోస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్



ఇదిగో... తెలంగాణకు నిధులిచ్చాం!

లోక్ సభలో నిర్మలా సీతారామన్




నా మూడో దఫా పాలనలో భారత్ మూడో అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా మారనుంది



- సీఎం ఆధ్వర్యంలో బడ్జెట్ అనంతర సదస్సు
- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ప్రధాని మోదీ
- భారత్ 8 శాతం వృద్ధి రేటుతో దూసుకెళ్తుందని వెల్లడి
- మూడో అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా అవతరించే రోజు దగ్గర్లోనే ఉందని స్పష్టీకరణ

రేపు శ్రీశైలం డ్యామ్ వద్దకు సీఎం చంద్రబాబు


పెన్ పవర్ డెస్కాపై శ్రీశైలం వద్ద కృష్ణా నది పరవళ్లు తొక్కుతోంది. కర్ణాటకలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు కృష్ణా నది పాంగి ప్రవహిస్తోంది. శ్రీశైలం డ్యామ్ లో నీటిమట్టం గంటగంటకు పెరుగుతోంది. తాజాగా అధికారులు మరో రెండు గేట్లను ఎత్తారు. మొత్తం 5 గేట్ల ద్వారా నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. కాగా, ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆగస్టు 1న శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు వద్దకు రానున్నారు. కృష్ణమ్మకు ఆయన జలహారతి ఇవ్వనున్నారు. ఈ మేరకు తెలుగుదేశం పార్టీ సోషల్ మీడియా ద్వారా వెల్లడించింది. కృష్ణా పరీవాహక ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తుండడంతో ఇప్పటికే కర్ణాటకలోని ఆల్పట్టి, నారాయణపూర్ జలాశయాలు జలకళతో టోణికినలాడుతున్నాయి. ఆయా ప్రాజెక్టుల్లో నీటిమట్టం గరిష్ట స్థాయికి చేరడంతో దిగువకు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. దాంతో శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు భారీ ఇన్ ఫ్లో కొనసాగుతోంది.



చంద్రబాబు గారూ... మీరు మళ్లీ అదే మేకను తెచ్చుకోవాలి ఉంటుంది

- ల్యాండ్ ట్రేడింగ్ యాక్టు ను రద్దు చేసిన చంద్రబాబు ప్రభుత్వం
- ఈ చట్టం తెచ్చింది కేంద్రంలో ఉన్న ఎన్డీయే ప్రభుత్వమేనన్న అంబటి రాంబాబు
- మేకను పట్టుకుని కుక్క కుక్క అని దాన్ని వదిలేశారని వెల్లడి
- చంద్రబాబు ల్యాండ్ ట్రేడింగ్ యాక్ట్ తప్పకుండా అమలు చేస్తాడని వ్యాఖ్యలు

పెన్ పవర్ డెస్కాపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నిన్ను రెవెన్యూ, స్టాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ సమీక్షలో కొత్త పట్టానూ పాస్ పుస్తకాలను పరిశీలించిన సంగతి తెలిసింది. పాస్ పుస్తకాలపైనా, భూముల సరిహద్దు రాళ్లపైనా జగన్ టోమ్మలు వేసుకోవడాన్ని ఆయన తప్పుబట్టారు. ఎవరి టోమ్మలు లేకుండా కొత్త పాస్ పుస్తకాలు ఇస్తామని చంద్రబాబు చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని నత్తప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, సరిహద్దు రాళ్ల కోసం కోట్లాది రూపాయలు



- కర్ణాటక, తమిళనాడు, తెలంగాణలకు పీఎం మిత్ర టెక్స్ టైల్ పార్కులు కేటాయించినట్లు వెల్లడి
- తెలంగాణ, మహారాష్ట్రలో డబ్బింగ్ పనులకు నిధులు ఇచ్చామన్న కేంద్రమంత్రి
- ఏ రాష్ట్రానికీ ప్రత్యేకంగా ప్రయోజనం చేకూర్చలేదని స్పష్టీకరణ
- తమ నివాసం ఇండియా ఫస్ట్ అని వ్యాఖ్య

పెన్ పవర్ డెస్కాపై తెలంగాణ, తమిళనాడు, కేరళ సహా వివిధ రాష్ట్రాలకు బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించలేదని విపక్షాలు చేస్తున్న విమర్శలపై కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లోక్ సభలో స్పందించారు.

డుప్లెసిస్, మ్యాక్స్ వెల్కు నిరాశ.. RCB లిటైన్ చేసుకునే ముగ్గురు వీరే



ఐపీఎల్ మెగా ఆక్షన్ 2025 కు ముందు అన్ని జట్లు తమ షేయర్లను రిటైన్ చేసుకునే పనిలో ఉంది. ఇందులో భాగంగా రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు జట్టు ముగ్గురు షేయర్లను రిటైన్ చేసుకునే ఆలోచనలో ఉంది. స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లాతో పాటు రజత్ పటిదార్ బెంగళూరు జట్టులోనే ఉంటారట. ఇక మూడో షేయర్ గా ఇంగ్లాండ్ స్పిన్ ఆల్ రౌండర్ విల్ జాక్స్ కు అవకాశం దక్కవందని సమాచారం. సూపర్ ఫామ్ లో ఉన్నప్పటికీ కెప్టెన్ దుప్లెసిస్ కు ఈ సారి నిరాశ తప్పేలా కనిపించడం లేదు. అతని కెప్టెన్సీలో ఆర్పిబీ అద్భుత విజయాలు సాధించినా టైటిల్ గెలవడంలో విఫలమైంది. ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ గెలవడంలో విఫలమైంది. ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ గెలవడంలో విఫలమైంది. ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ గెలవడంలో విఫలమైంది.

ఐర్లాండ్ను చిత్తుచేసిన భారత్.. గ్రూప్-బిలో అగ్రస్థానం



పారిస్ ఒలింపిక్స్లో భారత హాకీ టీమ్ అదరగడుతోంది. న్యూజిలాండ్పై విజయంతో టోర్నీని ప్రారంభించిన భారత్.. మంగళవారం(జూలై 30) ఐర్లాండ్తో జరిగిన మ్యాచ్లో ఛార్జి అధిపత్యాన్ని ప్రదర్శించారు. ప్రత్యర్థి జట్టు ఆటగాళ్లను బురిడీ కొట్టిస్తూ 2 గోల్స్ సాధించారు. తద్వారా 2-0 తేడాతో విజయం సాధించి గ్రూప్-బి నుంచి పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో నిలిచారు. అంతకుముందు భారత్.. తమ తొలి మ్యాచ్లో న్యూజిలాండ్పై 3-2 విజయం సాధించారు. అనంతరం ఆర్జెంటీనాతో జరిగిన తమ రెండో మ్యాచ్ను 1-1తో డ్రాగా ముగించారు.

ఐసీసీ ర్యాంకింగ్స్లో స్మృతి హవా..

ఐసీసీ టీ20 బ్యాటర్ ర్యాంకింగ్స్లో భారత మహిళా బ్యాటర్ స్మృతి మంధాన టాప్-4లోకి దూసుకొచ్చింది. 743 పాయింట్లతో నాలుగో స్థానంలో నిలిచింది. ఈ జాబితాలో ఆస్ట్రేలియా బ్యాటర్ డెబ్బీ మూసీ(769) పాయింట్లు అగ్రస్థానంలో ఉండగా.. అదే దేశానికి చెందిన తహ్నూనా మెక్గ్రాత్(762 పాయింట్లు) రెండో స్థానంలో, వెస్టిండీస్ బ్యాటర్ హేలీ మాథ్యూస్(746 పాయింట్లు) మూడో స్థానంలో కొనసాగుతున్నారు. ఇటీవల ముగిసిన మహిళల ఆసియా కప్లో మంధాన అద్భుతంగా రాణించింది. శ్రీలంకతో జరిగిన ఫైనల్లో స్మృతి హాఫ్ సెంచురీతో అలరించింది. టోర్నీ మొత్తం ఐదు ఇన్నింగ్స్లో 57.67 సగటు, 137.3 డ్రిస్ట్ రేట్తో 173 పరుగులు చేసింది. తద్వారా ఒక స్థానం మెరుగు పరుచుకొని నాలుగో స్థానానికి ఎగబాకింది. మరోవైపు, వచ్చే ర్యాంకింగ్స్లోనూ మంధాన నాలుగో స్థానంలో కొనసాగుతోంది.



రేణుకా సింగ్
ఇక టీ20 బోల్ల ర్యాంకింగ్స్లో దీప్తి శర్మ మాడో స్థానాన్ని నిలుపుకోగా.. రేణుకా సింగ్(722 పాయింట్లు) నాలుగు స్థానాలు ఎగబాకి ఐదో స్థానానికి చేరుకుంది. ఈ జాబితాలో ఇంగ్లీష్ స్పిన్నర్ సోఫీ ఎక్షెన్సన్(772 పాయింట్లు) అగ్రస్థానంలో ఉంది.

చిట్టి గౌనులో సుహానా మోయలు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: జోయా అక్తర్ 'ది ఆర్బీస్' నెట్ ఫిక్స్లో స్ట్రీమింగ్ కి రెడీ అవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్దీ ఇందులో నటించిన నటవారసులు సుహానాఖాన్- ఖుషీ కపూర్-ఆగస్త్య నందా తదితరులు ప్రమోషన్స్ అదరగడుతున్నారు. ఇప్పటికే సుహానా ఖాన్ పరుగు ఫోటోషూట్ల అంతర్జాలాన్ని హిటెక్విస్తున్నాయి. ఖాన్ డాటర్ ఇంటర్వ్యూల్లో ఎంతో తెలివిగా మాట్లాడుతోంది. ఆలియా భట్ లాంటి ఇమేజ్ ఉన్న స్టార్ ని పొగడేసి మీడియా అటెన్షన్ ని తనవైపునకు తిప్పేసుకుంది. రకరకాల కారణాలతో ది ఆర్బీస్ కి ప్రమోషన్ తగ్గకుండా చేయడంలో సుహానా పెద్ద సక్సెస్ అంది. ఇంతలోనే ఇప్పుడు సుహానా కొత్త ఫోటోషూట్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. దార్శి నేపీ బ్లూ మిడ్డీలో సుహానా అమాంతం హీట్

రుహీ సింగ్
యొక్క
ఆశ్చర్యపరిచే
క్లిక్లు



పెంచేసింది. చిట్టి గౌనులో సుహానా డై సాగసుల ఎలివేషన్ యువతరంలో చర్చగా మారింది. ది ఆర్బీస్ లో తన పాత్ర ప్రవర్తనకు తగ్గట్టుగానే, విభిన్నమైన టీనేజ్ టెంప్టేషన్ దుస్తులను ఫోటోషూట్ల కోసం సుహానా ఎంపిక చేసుకుంటోంది. గ్లామర్ ఎలివేషన్ కి ఆస్కారం ఉన్న అల్లా మోడ్రన్ ఔట్ ఫిట్ లోను సుహానా ఎంతో సౌకర్యంగా కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే తండ్రీకి తగ్గ తనయగా గ్లామ్ అండ్ గ్లిజ్ ప్రపంచంలో నెమ్మదిగా ఎలా దూసుకెళ్లాలో నేర్పేసుకుంటోంది. ప్రస్తుతం సుహానా మిడీ లుక్ అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారుతోంది. జోయా అక్తర్ చిత్రంతో బాలీవుడ్లోకి అడుగుపెడుతున్న సుహానా ఖాన్, వేదంగ్ రైనా, ఖుషీ కపూర్, ఆగస్త్య నందా, డాట్, యువరాజ్ మెండా, మిహిర్ అహుజా ఇటీవల ప్రమోషన్స్ కోసం ఎటువంటి అవకాశాన్ని విడిచిపెట్టడం లేదు. ఈ యువతరం నటీనటులు సోషల్ మీడియాల్లో ఎంతో యాక్టివ్ గా ప్రమోషన్స్ సాగిస్తున్నారు. టీవీ చానెళ్ల లైవ్ లు, న్యూస్ పేపర్ల ఇంటర్వ్యూలకు అనుకూలంగా ఉన్నారు. ఇక ది ఆర్బీస్ తోనే సుహానా ఖాన్, వేదాంత గాయకులుగా అరంగేట్రం చేయడం చర్చనీయాంశంగా మారింది.

అతడితో ప్రేమలో పడిందా?
ది ఆర్బీస్ నెట్ ఫిక్స్ సిరీస్ లో నటిస్తున్న క్రమంలో కోస్తార్ ఆగస్త్య నందాతో ఖాన్ డాటర్ సుహానా ఖాన్ ఎంతో నన్నిహితంగా మెలగడం రకరకాల చర్చలకు తావిచ్చింది. ఆగస్త్య-సుహానా జంట ప్రేమించుకుంటున్నారని ఇద్దరూ ఒకరిని విడిచి ఒకరు ఉండలేకపోతున్నారని, ఈ ఇద్దరి ప్రేమాయణం ఇంట్లో కూడా తెలుసు, కాబట్టి వారికి కూడా ఇష్టమేనని కూడా ప్రచారం సాగింది. అయితే ఈ జంట ఇతర ఇంటర్వ్యూలలో తమ ప్రేమాయణాన్ని అంగీకరించలేదు. అలాగని తిరస్కరించనూ లేదు.



అక్షర గౌడ
ప్రేట్టి లుక్స్